


VVýýll eett ddoo DDoommaažžll ii cc
Ve čtvrtek 1 9. března vyjely 4. třídy na výlet. Cílem bylo město Domažlice a hlavně Chodský
hrad. Když jsme dorazil i do Domažlic, šl i jsme na prohlídku, která nás velmi zaujala. Viděl i jsme
předměty z pravěku, expozici o tom, jak se žilo ve středověku. Nejvíce nás asi zaujala maketa
Domažlic a předměty z Chodska.
Když jsme si vše prohlédl i , měli jsme na náměstí rozchod. Chodil i jsme minimálně po dvojicích a

snažil i jsme se najít pamětní desky významných lidí, kteří
v Domažlicích žil i . My jsme například našl i pamětní desku
připomínající, že v Domažlicích žila Božena Němcová.
Během rozchodu jsme si mohli koupit i něco na zub. Já
jsem si pochutnal na jogurtovo-třešňové zmrzlině. Po
rozchodu jsme vyrazil i domů. Výlet se nám moc líbi l .
VVeell ii kkoonnooččnn íí vvýýssttaavvaa
Některé třídy se rozhodly uspořádat prodejní vel ikonoční
výstavu. Ani naše třída 4. B nezůstala stranou a při
hodinách pracovních činnosti vyrábíme, vyrábíme a

vyrábíme.
Tom Strousek, 4. B

DDoopprraavvnn íí vvýýcchhoovvaa
Každý pátek od 7:00 hodin se ve třídě 5. A scházíme na kroužku dopravní výchovy. Do kroužku
chodí 4 osmáci a 6 páťáků. Každou hodinu děláme testy Besip, učíme se první pomoc, dopravní
značení a např. kdo projede první křižovatkou nebo v jakém pořadí křižovatkou projedou. Na
hodinách se s osmáky velmi zasmějeme!! !
LLii ddsskkéé ttěěll oo
1 0. března jsme začali probírat v přírodovědě téma lidské tělo. Začali jsme povídáním o všech
částech lidského těla a brzy už budeme vědět, co vše v lidském těle můžeme najít. Určitě nás
učivo bude bavit.
GGrraaff tteeppll oott
V naší třídě jsme měli první dlouhodobý úkol - měřit každý den teplotu vzduchu.
Teplotu jsme měli měřit celých 1 4 dní, ale vůbec nevadilo, když jsme jednou, dvakrát zapomněli .
Ale kdybychom zapomněli víckrát, tak byl problém! Všichni jsme měřil i . Po 1 4 dnech, když jsme
přišl i do školy, jsme si udělal i do sešitů z geometrie graf, do kterého jsme později zanesl i naše
teploty! Moc se nám to líbi lo!
NNáášš hhrrááššeekk
Na jednu hodinu pracovních činností jsme si měli přinést květináč se zeminou. Hodně jsme se
divi l i , ale paní učitelka nám řekla, že si každý zasadí svůj hrášek.
9. března jsme se dočkali . Nejdřív si každý dal svůj květináč před sebe na lavici. Pak paní
učitelka dala každému z nás 3 semínka hrášku, udělal i jsme si do zeminy 3 díry a do každé jsme
dali jedno semínko. Pak jsme si svůj budoucí hrášek zali l i , ale ne moc, abychom ho nepřel i l i ! A
teď jenom čekat. . .
Někomu již hrášek klíčí, j iným už i trošinku roste a někomu už roste opravdu hodně. Musíme teď
na naše hrášky myslet, protože je nesmíme zapomenout
zalévat.

A. Kučerová a K. Forstová, 5. A
SSoošškkyy vveennuuššíí
Protože jsme se velkou část roku věnovali v dějepise učivu
o pravěku, tak jsme se s paní učitelkou Votrubovou
rozhodli , že si vyrobíme sochy venuší. Vyráběli jsme z
hmoty Krea. Každý žák si vyrobil svou vlastní sošku. Prý se
nám to moc povedlo.

Linda Malíková, Áda Dudová, 6.A



LLii tteerraattuu rraa vv 66.. AA
I v 6. A jsme si připomněli , že měsíc březen je měsícem knih, a proto si na hodinu l iteratury
musel každý přinést svoji knížku. Rozděli l i jsme se do skupin a plni l i jsme různé úkoly.
Navzájem jsme si knížky představovali , a tak jsme se dozvěděli o spoustě zajímavých knížek.
Hodina l iteratury nás moc bavila.

L. Malíková, A. Dudová, 6.A
MMii ssttrroovvssttvvíí EEvvrrooppyy vv aattll eettii ccee 220011 55
Od 4.3. do 8.3. se v pražské O2 Areně uskutečnilo Halové
mistrovství Evropy v atletice 201 5. Celým programem
provázel moderátor, kterého můžete znát z televizní soutěže
Máme rádi Česko, Libor Bouček! Maskotem mistrovství byl
Krtek, na kterého se určitě spousta z vás dívala, když jste
byli malí. Potkala jsem zde spoustu atletů, např. Michaelu
Hrubou (asi 1 7 let) – finále, Pavla Masláka – běh (400m),
Jana Kudličku – skok o tyči. . . Moc se mi tam líbi lo!

Linda Malíková, 6. A
SSeeddmméé ttřřííddyy vvyyrraazzii ll yy ddoo kkii nnaa
Ve čtvrtek 5. března vyrazily 7. třídy do Plzně do kina. Autobus pro nás při jel před školu po třetí
vyučovací hodině. Při jel i jsme do Olympie, kde se kino nachází, a vydali se po eskalátoru
nahoru. Kdo chtěl, mohl si koupit popcorn nebo nějaké mlsání k fi lmu 1 0 pravidel jak sbalit holku.
Fi lm je o klukovi jménem Marek, který se věnuje astrologii . Hvězdám věří. Chodí do knihovny,
kde se mu líbí jedna holka, Stefanie, dcera francouzského velvyslance. Snaží se s ní seznámit,
ale pořád se mu to nedaří. A tak jeho kamarádka Marie zavolá jeho otci, který je vydavatel knih o
tom, jak sbalit holky. Otec mu poradí deset pravidel. Na scéně se objeví Fil ip, který také chce
sbalit Stefanii . Zbytek neprozradíme, abyste se měli na co těšit.
DDeenn ssvv.. PPaattrrii kkaa
V úterý 1 7.3. se na angličtině paní učitelky Boudové uskutečnil den svatého Patrika. Svatý Patrik
šíři l křesťanskou víru v Irsku. Používal k tomu troj lístek (symbolika Otce, Syna a Ducha
svatého), proto jsme se tento den oblékl i do zelené barvy. Měli jsme si také přinést zelené jídlo:
okurku, kiwi, zelené jablko atd. . . Na hodině jsme si pouštěl i pár ukázek, jak se v Irsku slaví den
sv. Patrika. Paní učitelka přinesla barvičky na obličej, abychom si mohli třeba namalovat
troj lístek na tvář nebo na ruku. Každý z nás od paní učitelky Boudové dostal zelenou Fidorku.
Den sv. Patrika se nám velice líbi l .

Hani a Maru Felixovy, 7. A
BBeesseeddaa ss mmll uuvvččíí ppooll ii ccii ee
V pondělí 9. března měla naše třída 8. A besedu s mluvčí domažlické policie Dagmar Brožovou.
Povídal i jsme si o trestné odpovědnosti, nejrůznějších trestech a dalších zákonech. U nás je
nejvyšším trestem odnětí svobody na doživotí. Mohli jsme pokládat otázky, které nám následně
byly zodpovězeny. Zákony, i přesto že jsme některé nemohli pochopit, se musí prostě dodržovat!
Myslím si, že nám tahle beseda přinesla něco do života.

Tereza Bláhová, 8. A
PPrraakkttii kkaann ttkkaa zz ppeeddaaggoogg ii cckkéé ffaakkuu ll ttyy
Více než měsíc k nám na některé hodiny docházela praktikantka Jana Hašková, která vyučovala
dějepis a český jazyk. První hodiny se na nás byla jen kouknout, aby nás trošku poznala, a pak
už u nás vyučovala. Její vyučování dějepisu bylo poněkud jiné než u p. uč Schenkové, ale bylo
také přínosné, paní učitelka nám dokázala předat spoustu informací. Ale některé věci mi tam
chyběly, třeba hudba při zápisu do sešitu. Nezapomenu na hodinu češtiny, když jsem celá
rozespalá vtrhla do třídy po zvonění. To si o mně praktikantka musela udělat pěkný obrázek! Na
poslední hodině nám paní učitelka Hašková rozdala bonbóny a poslala fotku, abychom se na ni
podepsali . Paní učitelka byla sympatická a milá. Přeju jí hodně štěstí a úspěchů.

Kristýna Bártová, 8. B




